
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	10494
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

«Реконструкція	 існуючої	 АЗС	 ТОВ	 «АЛМА	 ВІН»	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,
Вінницький	р-н,	с.	Малинівка,	Автошлях	Умань-Краковець,	193	км».	Реконструкція	АЗС
передбачає	 заміну	 існуючого	 наземного	 резервуару	ДП	на	 новий	наземний	 резервуар
зберігання	ДП	об’ємом	40	м3	з	ПРК	модульного	типу	і	встановлення	одного	наземного
резервуара	зберігання	бензину	А-95	об’ємом	10	м3	з	ПРК	модульного	типу.	Існуюча	АЗС
класифікується	по	потужності	–	категорія	IІ	–	середня;	по	технологічним	рішенням	–	тип
В;	розміщення	резервуарів	відносно	ПРК	–	роздільне	(модульне);	розміщення	резервуарів
відносно	 поверхні	 ділянки	 –	 наземне.	До	складу	АЗС	входить:	 операторська;	щогловий
блискавко	приймача	та	пожежний	щит	укомплектований	згідно	вимог;	один	наземний
резервуар	зберігання	ДП,	об'ємом	40	м³	з	ПРК	з	одним	паливо-роздавальним	рукавом	і
один	резервуар	зберігання	бензину	А-95	з	ПРК	з	одним	паливо-роздавальним	рукавом.
АЗС	 представляє	 собою	 комплекс	 споруд	 для	 прийому,	 зберігання	 й	 відпуску
автомобільного	 палива.	 Для	 аварійного	 електропостачання	 передбачено	 дизельний
генератор,	 потужністю	 10	 кВт.	Річна	потужність	АЗС:	2000	м3/рік	 –	ДП;	1200	м3/рік	 –
бензину	 марки	 А-95.	 Режим	 роботи	 АЗС	 з	 АГЗП	 –	 365	 днів	 на	 рік,	 з	 9:00	 до	 18:00.
Принцип	роботи	АЗС	полягає	у	прийманні	нафтопродуктів	із	автоцистерн,	зберіганні	їх	в



резервуарах	 ДП	 і	 бензину,	 відпуск	 палива	 споживачу	 здійснюється	 через	 заправні
колонки.	 Кількість	 працюючого	 персоналу	 –	 3.	 Інженерне	 забезпечення	 об’єкту:
водопостачання	–	привозна	бутильована	вода.	Господарсько-побутові	стоки	відводяться	в
існуючий	 гідроізольований	 вигріб,	 з	 подальшим	 вивезенням	 спеціальними	 службами.
Дощові	стоки	і	талі	води	з	території	АЗС	пропускаються	через	локальні	очисні	споруди
(пісковловлювач	 і	 сепаратор	 нафтопродуктів).	 Вода	 після	 нафтового	 сепаратору
скидається	 через	 сифон	 в	 колодязь-приймач	 умовно	 чистої	 води.	 Очищену	 воду
використовують	на	полив	прилеглої	 території.	Електропостачання	–	від	 існуючих	ЛЕП.
Аварійне	 електропостачання	 від	 дизельгенератора.	Пожежогасіння	 від	 первинних
засобів	 пожежогасіння.	 Реалізація	 планованої	 діяльності	 передбачається	 на	 існуючій
АЗС	 ТОВ	 «АЛМА	 ВІН»	 за	 адресою:	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 с.	 Малинівка,
Автошлях	Умань-Краковець,	193	км.	Планована	діяльність	ведеться	на	частині	земельної
ділянки	з	кадастровим	номером:	0522484600:02:000:0255	площею	1,7000	га,	орендується
частина	 земельної	 ділянки	 площею	0,035	 га	 (350	м2),	 цільове	 призначення	 12.08	Для
розміщення	 та	 експлуатації	 будівель	 і	 споруд	 додаткових	 транспортних	 послуг	 та
допоміжних	 операцій.	 Земельна	 ділянка	 знаходяться	 в	 приватній	 власності	 ПВТМП
«Океан»	відповідно	державного	акту	на	право	власності	на	земельну	ділянку.	Майновий
комплекс,	що	 знаходиться	 на	 даній	 земельній	 ділянці	 також	 знаходиться	 у	 приватній
власності	 ПВТМП	 «Океан».	 ТОВ	 «АЛМА	 ВІН»	 орендує	 частину	 земельної	 ділянки	 і
нерухоме	 майно,	 що	 розміщено	 на	 ній	 в	 Орендаря	 ФОП	 Тихонюк	 В.М.	 відповідно
договору	 суборенди	 №11-Т/24	 від	 25	 січня	 2024	 р.	 Об’єкт	 відноситься	 до	 Літинської
селищної	територіальної	 громади	 за	 адресою:	 22300,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,
селище	 Літин,	 вул.	 Соборна,	 7,	 тел.:	 (04347)	 2-02-08,	 E-mail:	 litin.otg@gmail.com.
Контактний	номер	суб'єкту	господарювання	+380504997222

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"АЛМА	ВІН"	43488390

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	65012,	Одеська	обл.,	місто	Одеса,	вул.Відрадна,	будинок	13,	приміщення	5

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля



1	Дата	та	час:	02.04.2025	11-00;
1	
Л і н к :	https://meet91.webex.com/meet91/j.php?
MTID=m064a8c2b1e0931046b9b1d3a44957d10;

Дозвіл	 на	 викиди	 забруднюючих	 речовин	в	 атмосферне	 повітря,	що	 видається
Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 військової
адміністрації.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Василя	Порика,	буд.	29,	м.	Вінниця,	21021	uprter@vin.gov.ua	(0432)	43-
74-08	Бякіна	Наталія	Дмитрівна



(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	230	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	 Літинська	 селищна	 рада:	 22300,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	 р-н,	 селище	 Літин,
вул.	Соборна,	7.	Контактна	особа:	Носов	Олександр	Тимофійович,	тел.	(068)	00	456	83,
начальник	 відділу	 економічного	 розвитку	 сільського	 господарства,	 інфраструктури	 та
інвестицій	Літинської	селищної	ради.	2.	Операторська	ТОВ	"АЛМА	ВІН":	Вінницька	обл.,
Вінницький	 р-н,	 с.	 Малинівка,	 Автошлях	 Умань-Краковець,	 193	 км.	 Контактна	 особа:
Паламарчук	Іван	Васильович,	тел.	(097)	325-22-21	касир-операціоніст.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


